
У К Р А Ї Н А
СЛОБОЖАНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА
Чугуївського району Харківської області

Х  сесія VIІI скликання

РІШЕННЯ   

22 квітня 2021 року № проєкт  - VIІІ

Про надання дозволу на передачу продуктів
харчування

 Розглянувши  доповідну  записку  начальнику  відділу  освіти  Слобожанської
селищної  ради  від  22.04.2021  р.  № 01-30/210,  з  метою ефективного  використання  та
запобігання псування продуктів харчування, придбаних за бюджетні кошти для закладів
загальної середньої освіти селизщної ради, які тимчасово не використовуються у зв’язку із
запровадженням з 11.04.2021 року «червоного» рівня епідемічної небезпеки на території
Слобожанської селищної ради (протокол № 3 позачергового засідання місцевої комісії з
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Слобожанської селищної ради
від  10  квітня  2021  року),  відповідно  до  статті  25 Законом  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл  на  передачу  з  балансу закладів  загальної  середньої  освіти,
підпорядкованих  відділу  освіти  Слобожанської  селищної  ради,  продуктів  харчування,
придбаних  на  харчування  учнів,  на  баланс  комунальних  закладів  дошкільної  освіти,
підпорядкованих відділу освіти Слобожанської селищної ради та на баланс Комунального
некомерційного підприємства «Слобожанська  лікарня» Слобожанської селищної ради  на
період  дії  обмежувальних  заходів  в  умовах  карантину.  Обсяги  та  перелік  продуктів
харчування,  які  підлягають  передачі,  визначати  за  погодженням  з  керівниками
комунальних  закладів  дошкільної  освіти  Слобожанської  селищної  ради  та   КНП
«Слобожанська  лікарня» Слобожанської селищної ради в актах приймання – передачі, які
повинні бути підписані уповноваженими представниками закладів та підприємств.

2. Надати дозвіл відділу освіти Слобожанської  селищної ради на реалізацію
співробітникам  закладів  загальної  середньої  освіти  тих  продуктів  харчування,  які
неможливо передати з балансу відповідно до пункту 1 цього рішення та термін зберігання
яких збігає або неможливо дотримуватися умов, необхідних для їх зберігання. 

3. Відділу освіти Слобожанської селищної ради (Костянтину Руденко) внести
відповідні зміни  до кошторису установи.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з
питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту,
праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Юношев В.О).

Слобожанський
селищний голова                                                                                                     Дмитро



ДІХТЯР
Погоджено:
Голова комісії В.О. Юношев
Заступник селищного голови О.В. Тимченко
Начальник відділу освіти К.С. Руденко
Начальник відділу з питань правової роботи,
запобігання та виявлення корупції О. Рєпнікова


